
LIfeLOng LeARnIng
У наш час змінилася система генерації та передачі знань, а їх 

обсяг значно збільшився. Сьогодні не можна протягом 5–6 років 
підготувати людину до професійної діяльності так, щоб цих знань 
вистачило на все життя. Згідно з даними статистики, щорічно онов-
люється близько 5% теоретичних і 20% професійних знань. Тому, до 
прикладу, в США вважають, що «старіння» знань фахівця, зниження 
його компетентності на 50% унаслідок появи нової інформації за 
багатьма професіями настає менш, ніж через 5 років (стосовно до 
нашої системи вищої освіти — раніше, ніж закінчується навчання). 
Вирішення проблеми полягає в переході до нової концепції — осві-
ти протягом життя (Lifelong Learning). Освіта організовується лише як 
основа, фундамент для подальшого розвитку, і має доповнюватися 
іншими програмами. Це вимагає від випускників вишів, крім отрима-
них фахових знань, розвивати свої здатності до постійного навчан-
ня, а також навички комунікації, адаптивності, самовдосконалення, 
організаційної та групової ефективності тощо [1].

Відкриваючи семінар у Києві, Ганна Зайченко, д-р мед. наук, про-
фесор, завідувач кафедри клінічної фармакології Інституту підви-
щення кваліфікації фахівців фармації ХНФУ, звернула увагу присутніх 
на необхідності оновлення знань саме у професії фармацевта. 
Навчання протягом життя виходить на чільні позиції у світових 
освітніх процесах, тому назріла необхідність у розробці теоретично 
обґрунтованих і практично значущих підходів до організації системи 
неперервної фармацевтичної освіти в Україні. Нова концепція фар-
мацевтичної освіти — головна тема майбутнього VIII з’їзду фарма-
цевтів України, який відбудеться 13–16 вересня у Харкові. 

Вітаючи учасників київ-
ського форуму, Юрій Вдови-
ченко, д-р мед. наук, профе-
сор, чл.-кор. НАМН України, 
заслужений лікар України, завідувач кафедри акушерства, гінекології та 
перинатології, перший проректор НМАПО ім. П.Л. Шупика, зазначив, що 
зараз є багато можливостей для фахівців отримати нові знання. Цикл 
семінарів «Сучасна фармакотерапія. Роль працівника аптеки» входить 
до Програми підвищення кваліфікації співробітників фармацевтичної 
галузі та зараховується (від 2 до 5 балів) при атестації/переатестації для 
підтвердження кваліфікаційної категорії. Слухачі науково-практичного 
семінару отримують Сертифікат учасника.

належна фарМацевтична ДопоМоГа
Головною метою передатестаційних модулів, у тому числі й 

подібних науково-практичних семінарів, є зростання професійного 
рівня фахівця, підвищення відповідальності провізора/фармацевта 
за якість його роботи та ефективність медичної допомоги населен-
ню. Відповідно до стратегії ВООЗ/МФФ в Україні впроваджено стан-
дарти якості аптечних послуг (Належна аптечна практика — Gpp), які 
натепер імплементовані у вигляді протоколів провізора (фармацев-
та) (наказ МОЗ № 875 від 11.10.2013). Цикли науково-практичних 
семінарів за тематикою протоколів сприяють формуванню компе-
тенцій із фармацевтичної опіки та підвищенню якості фармацевтич-
ної допомоги, яку надають спеціалісти практичної фармації [2].

Наприкінці березня — на початку квітня Група компаній «Медексперт» 
за підтримки Міністерства охорони здоров’я України, Національного 
фармацевтичного університету, Національної академії післядипломної 
освіти ім. П.Л. Шупика, Інституту підвищення кваліфікації спеціалістів 
фармації НФаУ, Харківського національного медичного університету 
та Харківської медичної академії післядипломної освіти провела 
науково-практичні семінари у п’яти містах України — Києві, Житомирі, 
Кривому Розі, Дніпропетровську та Запоріжжі. У заходах взяли участь 
близько 1300 фахівців практичної фармації
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Спікери семінару, а серед них, крім зазначених вище, були Галина 
Бекетова, д-р мед. наук, професор, завідуюча кафедрою дитячих і 
підліткових захворювань НМАПО ім. П.Л. Шупика, наталія Бездетко, 
д-р мед. наук, професор кафедри фармакоекономіки НФаУ, Олег 
Бабак, д-р мед. наук, професор, завідуючий кафедрою внутрішньої 
медицини № 1 ХНМУ, президент Української гастроентерологічної 
асоціації, катерина Бодня, д-р мед. наук, професор, завідуюча кафе-
дрою медичної паразитології та тропічних хвороб ХМАПО, головний 
паразитолог МОЗ України, заслужений діяч науки і техніки України, 
Ірина Головач, д-р мед. наук, професор, завідуюча відділенням 
ревматології, нефрології і внутрішньої патології Клінічної лікарні 
«Феофанія» ДУС, зробили у своїх доповідях акцент на найбільш акту-
альних аспектах забезпечення фармацевтичної допомоги населенню:

роль спеціаліста аптеки в забезпеченні належної фармацевтичної •	
допомоги; 
фармацевтична опіка пацієнта в період загострення епідеміоло-•	
гічної ситуації із захворюваності на грип та ГРВІ;
фізіологічні підходи до профілактики та лікування найпоширені-•	
ших захворювань у дітей;
вплив антибактеріальних ЛЗ на мікрофлору кишечнику та засоби •	
для її відновлення;
ефективна та безпечна симптоматична допомога при головному, •	
спинальному та болю в животі;
фармацевтична опіка і допомога у виборі спазмолітичних та зне-•	
болювальних препаратів; 
раціональний вибір НПЗП — безпека фармакотерапії;•	
проблеми терапії паразитарних інвазій;•	
раціональна фармакотерапія та вибір препаратів кальцію;•	
фармацевтична опіка при печії;•	
фармацевтична допомога при відпуску ОТС-препаратів для ліку-•	
вання бактеріальної та грибкової інфекції.
Науково-практичний семінар розрахований на фармацевтів, про-

візорів, представників фармацевтичних і аптечних компаній, фахів-
ців із реєстрації ліків, а також працівників контрольно-аналітичних 
лабораторій, підрозділів досліджень і розробок ЛЗ, представників 
профільних кафедр медичних навчальних закладів
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У травні науково-практичні семінари «Сучасна фармакотера-
пія. Роль працівника аптеки» пройдуть у Миколаєві та Одесі. 
Слідкуйте за оголошеннями на сайті fp.com.ua

НОВИЙ 
протидіарейний 
препарат

Коротка інструкція для медичного застосування 
препарату Стопдіар.
Склад: діюча речовина: 1 капсула тверда містить ніфуроксазиду 
200 мг; допоміжні речовини: крохмаль кукурудзяний, крохмаль 
прежелатинізований, цукроза, магнію стеарат; капсула тверда: желатин, 
титану діоксид (E 171), заліза оксид жовтий (E 172). Лікарська 
форма. Капсули тверді. Гранулят, що міститься в капсулі, жовтого 
кольору. Фармакотерапевтична група. Антидіарейні препарати; 
засоби, що застосовуються для лікування інфекційно-запальних 
захворювань кишечнику. Протимікробні засоби, що застосовуються 
при кишкових інфекціях. Показання. Гостра діарея інфекційного 
генезу. Протипоказання. Гіперчутливість до ніфуроксазиду та 
до інших похідних нітрофурану або до будь-якої з допоміжних речовин. 
Діти до 7 років. Спосіб застосування та дози. Препарат застосовують 

внутрішньо, запиваючи невеликою кількістю води, незалежно від прийому 
їжі. Дорослі. 1 капсула 4 рази на добу. Діти віком від 7 років. 1 капсула 
3 або 4 рази на добу. Побічні реакції. З боку шлунково-кишкового 
тракту: індивідуальні реакції гіперчутливості до ніфуроксазиду. З боку 
шкіри та підшкірної сполучної тканини: рідко з’являються шкірні реакції 
у вигляді шкірного висипання, кропив’янки, набряку Квінке. Упаковка. 
12 капсул твердих у блістері. 1 блістер у картонній упаковці. Категорія 
відпуску. За рецептом. Виробник. ТОВ «Гедеон Ріхтер Польща. 
Р.п. № UA/14478/01/01 від 08.07.2015р., Наказ МОЗ України № 418.

Інформація для професійної діяльності медичних та фармацевтичних праців-
ників, призначена для розповсюдження на науково-практичних конференціях. 
Інформація наведена в скороченому вигляді. З повною інформацією про пре-
парат можна ознайомитися в інструкції для медичного застосування препарату.

Представництво «Ріхтер Гедеон» в Україні: 01054, м. Київ, вул. Тургенєвська, 17-Б. 
Тел.: (044) 389-39-50, 389-39-51, тел./факс: 389-39-52
e-mail: ukraine@richter.kiev.ua    |    www.richter.com.ua
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